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4. A company is going to give some money either to support the arts or to protect the environment. Which do you think the company should choose?
	


Brainstorm : 

그것은 다른 회사들과의 차별화를 줄 수 있고 좋은 홍보 효과를 창출할 수도 있다.

It would set them apart from other companies and create good publicity.
회사는 환경 친화 기업의 이미지로 광고가 되고 그렇게 알려짐으로써, 회사 제품에 대한 대중의 관심을 이끌어 낼 수 있다.   

The company would be advertised and known as an environmentally-friendly business, which will encourage public interest in their products.
환경 보호는 지역 사회와 지구촌 모두에게 이롭다. 

Environmental protection benefits both the local and global community.
회사가 재정 지원한 새 프로젝트는 지역주민들의 참여를 높여 긍정적인 환경 변화를 만든다.

New projects funded by the company would get the entire community involved and would promote positive environmental changes for the community.
기업은 환경 보호를 지원함으로써 사회적 책임을 다해야 하는데, 제품 제조 과정에서 불가피하게 환경을 훼손하기 떄문이다.

Businesses should take social responsibility by supporting environmental protection efforts because they inevitably destroy environment in the process of manufacturing goods.
회사는 이런 인간적인 활동으로 얻는 홍보효과로 이득을 얻을 뿐 아니라, 지역 사회와 지구촌의 미래에 투자하게 되는 것이다.

Not only would the company benefit from the publicity of this humanitarian act, but also the company would be investing in the future of both the local and global community.
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